
ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

 

В умовах війни та збройних нападів сімʼї з дітьми вимушено покидають 

території проживання та переїжджають до безпечних регіонів. 

У такій непростій ситуації важливо створити умови для продовження 

навчання, а відтак і забезпечення право дітей на освіту.  

28 березня 2022 року Міністр освіти і науки України підписав наказ № 

274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та 

освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», яким 

врегульовуються основні аспекти здобуття освіти в цей період. 

Кожна дитина має право здобувати загальну середню освіту у спосіб, 

який є найбільш комфортним та безпечним для дитини, зважаючи на 

ситуацію за місцем перебування.  

 

ШЛЯХИ ПРОДОВЖЕННЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ: 

 

 

 

у закладі освіти, в якому дитина 

навчалася раніше 

в іншому закладі ‒ за фактичним 

місцем перебування дитини 

 

 

 

 

за дистанційною формою 

 

за дистанційною 

формою 

 

у реальному часі 

(офлайн) 

Фізичне руйнування чи 

пошкодження закладу освіти не завжди 

означає припинення його освітньої 

діяльності. Адміністрація школи та вчителі 

можуть організовувати дистанційне 

навчання для всіх здобувачів. 

Тому, за можливості, доцільно 

зконтактувати з класним керівником, 

директором школи, в якій навчається 

дитина, та зʼясувати, яким чином буде 

реалізовуватись освітній процес. 

 

Якщо в закладі освіти, у якому 

навчалася дитина, не організовано 

дистанційне навчання, дитина може бути 

влаштована у заклад освіти за місцем 

перебування та продовжити навчання 

безпосередньо там. 

 

Для цього один із батьків, опікунів чи 

інших законних представників, родичів 

повинен подати до закладу освіти 

відповідну заяву про зарахування (її 

скановану копію чи фотокопію).  

Заява подається будь-яким способом: 

особисто або електронною поштою, через 

месенджер або іншим зручним способом 

для заявника. 

До заяви можна додати копії або скани 

свідоцтва про народження дитини чи 

свідоцтва її навчальних досягнень - бажано 

скановані копії чи фотокопії цих документів 

додати до заяви. 



 

 

 

 

Інформуємо, що у разі влаштування дітей до закладів освіти за місцем 

перебування,  інформацію про них вносять до реєстру здобувачів освіти за 

місцем їх перебування (навчання).  

 

Заклади загальної середньої освіти, незалежно від обраної форми 

навчання, продовжують реалізувати ті освітні програми, які були обрані і 

затверджені ними на початку навчального року.  

Однак, для тимчасово переміщених учнів, які навчались за освітніми 

програмами, які відмінні від тієї, яку реалізують у закладі освіти, у тому 

числі працювали за іншими підручниками, учитель адаптує навчальний 
матеріал з урахуванням того, що вже опановано учнем.  

З метою індивідуалізації навчання учитель у зручний для нього і 

методично доцільний спосіб (під час спостережень за роботою учня на 

перших уроках/заняттях, під час співбесіди в позаурочний час тощо) 

визначає готовність учня до подальшого опанування освітньої програми. 

Міністерство освіти і науки України рекомендує формувати особову 

справу на учнів, які тимчасово переміщені, у тому випадку, якщо 

учень/учениця зараховуються на постійне навчання до закладу загальної 

середньої освіти. 

 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ 

Для учнів, які з певних обставин не можуть долучитися до навчання під 

керівництвом педагогів, підготовлено Всеукраїнський єдиний розклад 

(https://mon.gov.ua/ua/vseukrayinskij-rozklad), у якому систематизовано 

навчальні загально-розвивальні матеріали для самостійного опрацювання. 

Також зауважуємо про функціонування платформи Всеукраїнська 

школа онлайн (https://lms.e-school.net.ua/), яка містить відеоуроки, тести та 

матеріали для самостійної роботи з 18 основних предметів. Крім того, уроки 

будуть доступні на ТВ-платфомах MEGOGO, 1+1 video, Київстар 

ТБ, sweet.tv. 

Електронні версії підручників можна знайти за посиланням: 

https://lib.imzo.gov.ua/yelektronn-vers-pdruchnikv/ 

Для тих сімей з дітьми, які виїхали за кордон, ці посилання також 

актуальні. 

Міжнародні колеги і партнери на своїх офіційних веб-сторінках 

розмітили інформацію щодо забезпечення дистанційного навчання. 

https://lms.e-school.net.ua/
https://lib.imzo.gov.ua/yelektronn-vers-pdruchnikv/


Посилання: https://www.schooleducationgateway.eu/en/pub/latest/news/online-

ed-resources-ua.htm  

ЗАРАХУВАННЯ ТА ПЕРЕВЕДЕННЯ ДІТЕЙ 

Зарахування дітей до першого класу, за потреби до другого-четвертого 

класів, відрахування із закладу загальної середньої освіти та переведення до 

наступного класу здійснюється відповідно до наказів Міністерства освіти і 

науки України від 16.04.2018 року № 367 «Про затвердження порядку 

зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та 

комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», 

від 28.03.2022 № 274 «Про деякі питання організації здобуття загальної 

середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні»
1
. 

Вступ до вищих навчальних закладів 

У 2022 році у скасовано державну підсумкову атестацію (далі – ДПА) та 

зовнішнє незалежне оцінювання (далі - ЗНО) для випускників шкіл та 

абітурієнтів. Порядок вступу визначає Міністерство освіти і науки України. 

Цю процедуру змінено лише на один рік через російське вторгнення. 

Оцінювання абітурієнтів відбудеться за спеціальною процедурою: 

замість декількох предметів буде один національний тест ‒ Національний 

мультипредметний тест (НМТ), який буде проведено в спеціально 

обладнаних комп’ютерних класах закладів освіти, які  визначать як 

екзаменаційні центри. 

Цей тест складається з трьох дисциплін: Українська мова (20 завдань), 

математика (20 завдань), історія України (20 завдань, новітня історія ХХ-ХХІ 

ст.).  

Матеріали для підготовки за посиланням: 

https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/nacionalnij-multipredmetnij-

test  

РЕЄСТРАЦІЯ для проходження мультипредметного тесту до 19 

квітня 2022 року за посиланням: https://zno.testportal.com.ua/registration 

Після проходження реєстрації, абітурієнт отримує доступ до особистого 

кабінету, в якому він зможе отримати інформацію про час, місце проведення 

тесту, результати тесту тощо. 

Увага! Якщо ви уже раніше зареєструвадись для проходження ЗНО, 

повторно проходити реєстрацію НЕ потрібно. 
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